不要伤害我们的香港!

安全、稳定、和平就像空气一 样,只有失去,才知其多么珍贵。香 港正经历着混乱和悲痛——突破底 线的游行示威和不断升级的暴力活 动,严重冲击香港经济民生根基,正 将香港推向粉身碎骨的深渊。香 港,正面临回归以来最严峻的局面!

香港国际机场曾被评为世界上 最好的机场之一,是全球客运第三 高的国际航空枢纽,每天有来自世 界各地的20万名旅客在这里进出。 然而,8月12日和13日这里连续两 天因非法示威集会滋扰而被迫停止 运作、取消航班。据统计,香港机场 瘫痪一日会导致机场客运量损失近 20万人次,货运量损失13863吨,空 运货值损失101.6亿元,对于香港经 济造成的负面影响难以估量。

曾经的香港"愈夜愈美丽",铜 锣湾等商圈核心地带,人头攒动、熙 熙攘攘。然而,6月以来的几乎每个 周末,激进分子都会发动流窜式的 示威游行。受影响的商家不得不选 择从下午开始就停止营业。激进示 威者所到之处市面狼藉、商铺歇业、 行人寥寥。过去的一周多,大规模 恶意破坏行动更是在香港各区蔓 延,包括堵塞铁路、围堵过海隧道、 攻击各区警署等,使市民出行和上 下班受到影响。香港旅游业作为香 港经济四大支柱产业之一,不仅是 香港政府重要的税收来源,还为香 港创造了大量就业岗位。但在这样 的乱局下,旅游业首当其冲,深受其 害。全球22个国家发出旅游警示, 提醒国民谨慎选择赴港出行。香港 3个旅游业工会12日发布的旅游业 从业者问卷调查显示,近两个月来,

为,冲击大概率将向其他支柱行业

一边是闹剧般的冲突,另一边 是透着寒意的经济数据。香港第二 季度本地生产总值较去年同期仅实 质增长0.6%。香港中小企业营商信 心指数已跌至3年来最低……

"我的大家/用艰辛努力写下那/不 朽香江名句。"《狮子山下》动人的曲 调犹在耳畔,美丽的东方之珠却因少 数人恶意制造祸端而蒙尘。作为知 名的自由港、国际金融中心和贸易中 心,香港取得如今的地位和成就,与 一代代香港人的努力打拼密不可分, 与祖国始终坚定的守护支持息息相 关。但少数激进分子正毁掉香港的 前途和700万名香港市民的福祉。 任何关心和爱护香港的人都不能容 忍活力四射的香港变得混乱无序。 守护香港是人心所向,谁伤害香港必 将受到法律的严惩和民意的审判。 请不要伤害我们的香港!

国务院港澳办、香港中联办:

烈谴责香港机场严重暴力行径

新华社北京8月14日电 (记 者查文晔) 国务院港澳办发言人 徐露颖14日就13日晚在香港国际 机场发生的部分暴徒围殴内地记者 和游客等严重暴力行径发表谈话, 表示极大愤慨和强烈谴责,并支持 香港警方依法拘捕涉事暴徒。

徐露颖说,13日晚、14日凌晨, 在香港国际机场发生了骇人听闻的 暴力事件。在机场非法集会的部分激 进暴力分子对两名内地居民实施了 严重的人身伤害行为。13日20时许, 他们先是非法禁锢了持因私往来港 澳通行证到香港机场送人的深圳居 民徐某,用索带将他绑上,用镭射枪 照射眼睛并虐打,致其昏迷,在救护 人员到场后,又百般阻挠救助。最后 在警方的协助下,用时近4个小时才 将徐某解救。其间,他们还围殴了一 名警员,抢夺其警棍。14日凌晨时分, 激进暴力分子又以怀疑《环球时报》 记者付某假扮记者为名,将其双手捆 绑并围殴,致使付多处受伤。据了解, 徐、付二人目前仍在医院留医。我们

对这种近乎恐怖主义的行径表示最 强烈的谴责,并向受伤的内地同胞和 香港警员表示深切慰问。

徐露颖表示,连日来,香港激进 暴力分子完全突破了法律的底线、 道德的底线、人性的底线,他们在众 目睽睽之下公然实施严重暴力犯罪 行为,令人触目惊心,不寒而栗。他 们的行为是对法治的极端蔑视,严 重地损害了香港的国际形象,严重 伤害了广大内地同胞的情感。对于 这种极其恶劣的暴力犯罪行径,必 须依法严惩。我们坚决支持香港警 队和司法机构果断执法、严正司法, 尽快将违法犯罪分子绳之以法。

新华社香港8月14日电 中央 人民政府驻香港特别行政区联络办公 室8月14日发表声明指出,对暴徒 8月13日在香港国际机场针对两名 内地居民实施围殴、非法禁锢等严重 暴力行径,表示极大愤慨和强烈谴责。

声明说,在13日香港国际机场 的非法集会中,示威者撕下所谓"和 理非"的假面具,瘫痪机场运作,阻

碍、辱骂、攻击不同国籍、不同性别的 旅客乃至患病人士和无辜小童,严重 侵害他们的正当人身权利,严重影响 香港国际声誉。更令人愤慨的是, 13日晚,极端暴力分子采取围堵、搜 身、非法禁锢、野蛮殴打等手法对待 现场正常采访的《环球时报》记者和 持因私合法证件途经香港机场送人 的深圳居民,并袭击到场协助护送的 警员。暴徒对新闻记者的非法禁锢、 野蛮殴打,更是对全球新闻界的挑战 和侮辱,是对新闻自由的严重践踏。 这些目无法纪、侵犯人权、泯灭人性 的暴行,完全超出文明社会的底线, 已经与恐怖分子的暴行无异。

声明说,我们向在13日晚围殴 事件中受伤的内地记者和旅客表示 深切慰问,对身陷危境之中仍勇敢 喊出"我支持香港警察"的《环球时 报》记者表达崇高敬意。香港中联办 将一如既往协助有关方面切实保障 内地居民在港的人身安全和合法权 益,并坚定支持香港警方依法尽快 拘捕暴徒,将他们绳之以法。

香港社会各界:

强烈谴责暴徒围殴、非法禁锢内地居民的严重暴行

受访者平均收入跌幅接近八成,逾

一成受访者收入为零。分析人士认

新华社香港8月14日电 (记 者丁梓懿 朱宇轩) 在近两日香港 国际机场的非法集会中,示威者恶意 瘫痪机场运作,更有暴徒对两名内地 居民实施围殴、非法禁锢等严重暴力 行径。香港社会各界表示极大愤慨并 予以强烈谴责,他们表示这些令人发 指的严重暴行远超文明社会底线,警 方应尽快采取措施,止暴制乱,将违 法分子绳之以法,恢复社会秩序。

香港民建联发表声明指出,对示 威者在机场作出的种种恶行表示极度 愤怒,予以最严厉谴责。现在香港形势 非常严峻,香港未来经济前景、市民安 居乐业的信心均受到严重打击,必须 齐心向暴力说"不",并全力支持警方 采取措施,尽快止暴制乱,将上述违法 分子绳之以法,恢复社会秩序。同时, 向受伤的记者、旅客和警员表示深切

香港工联会强烈谴责示威者13 日在机场的恶劣行为。该会理事长 黄国形容其为极端、野蛮行为,对经 济造成打击,影响香港国际形象,予 以严厉谴责,暴徒必须向广大内地 同胞致歉。

香港贸易发展局主席林建岳表 示,香港国际机场是世界上最繁忙 的机场之一,是香港对外联系的交 通命脉。以瘫痪机场作为争取诉求 的手段,这种两败俱伤的做法会将 香港推入万劫不复的深渊。他希望, 示威者尊重他人正常生活和出行的 自由和权利,不要作出损害香港经 济民生的行为,让香港恢复秩序,重 新回到发展正轨。

香港旅游发展局表示,近日示 威者堵塞机场,严重损害香港的国 际形象,对此表示极度遗憾,并予以 谴责。尊重公众和平表达意见的权 利,但示威者不应影响使用航空服 务的人士,并希望所有示威者停止 影响机场运作的行动,让机场尽快 恢复正常。

香港中华总商会会长蔡冠深表 示,连串大型示威和暴力冲击事件已 直接影响不少中小企和小商户生意, 在示威及游行地区的店铺被迫停止营 业,香港市民消费意欲减少,对零售、 餐饮、旅游、交通运输等各行业将带来 连锁影响。他重申,明确支持行政长官 及特区政府依法施政,支持警方对违 法行为严正执法,并呼吁社会各界回 归和平理性,尽快让香港社会恢复

香港中华厂商联合会对此等行 为予以强烈谴责,批评暴徒罔顾法 纪,严重破坏香港的国际形象。暴行 不但破坏了香港在旅客心目中"国际 好客之都"和"全世界最安全城市"的 美誉,更进一步打击旅客访港信心。

厂商会认为,随着暴力示威不断 蔓延,香港经济正面临严峻考验。有 经济数据反映,香港经济衰退风险不 断增加,无论是内外需还是消费、投 资已是全线"告急"。厂商会重申,香 港的经济成果是多年来辛苦建立,得 来不易。在这个艰难时刻,会继续支 持特区政府依法施政,支持警方严正 执法,并呼吁社会各界放下分歧,停 止暴力,让香港重回正轨。

香港中华出入口商会会长林龙 安说,暴徒在机场肆意破坏的行为 令人发指,更有暴徒阻挠救援人员 工作,草菅人命,与恐怖分子无异。 工商各界受到严重影响,将香港推 落深渊,强烈呼吁社会各界发声,制 止乱港暴行,强烈要求警方和法院 对于暴力行为严正追究,绳之以法。

13日晚,《环球时报》记者付国豪 在香港机场客运大楼采访时,受到极 端暴力分子的非法禁锢和野蛮殴打, 致使该记者头部和身体多处流血

香港新闻工作者联会对于这种 野蛮暴力行为表示强烈谴责,对付国 豪先生表示亲切慰问。联会认为,在 曾被誉为世界最受游客欢迎的香港 机场发生此类事件,暴徒手段之凶 残,已到了令人发指的地步。希望警 方依法惩治这些暴徒凶手,并呼吁社 会各界切实保护新闻工作者的正常 采访权利和人身安全,支持警方止暴 制乱,尽快恢复香港正常秩序。

香港新闻行政人员协会认为,任 何人不论身份,都享有人身安全及免 于恐惧的自由,文明社会不能接受任 何袭击禁锢等暴力行为。协会强烈谴 责近日连串暴力行为,呼吁政府采取 一切措施,制止暴力蔓延,确保所有 市民的人身安全及自由。

香港侨界社团联会会长余国春 表示,部分示威者暴力围殴内地记者 和游客,这种丧尽天良、泯灭人性的暴

力行径是对法治和道德的公然挑衅和 践踏,严重损毁了香港的国际形象,对 此表示极大的愤慨和强烈谴责,坚决 支持香港警方依法拘捕涉事暴徒,严

香港中国商会创会会长陈丹丹 表示,在众目睽睽之下暴力殴打、非 法禁锢游客和记者的暴行罔顾法纪, 不仅击穿了文明社会的底线,更令整 个东方之珠蒙羞。"我们对这种犯罪 行为表示最强烈谴责!也呼吁香港警 方严正执法,将涉事暴徒绳之以法, 早日还受害者公道,还香港市民安居 乐业,还香港社会正常秩序。"

香港中国商会常务会长陈亨达 表示,近月来,香港发生了一系列极 端暴力事件,不仅影响市民的日常 生活,更对香港的繁荣稳定造成了 严重威胁。"任何一位理性的市民都 不愿意看到美丽的东方之珠沦落至 此,我们期待各界停止撕裂,大众回 归理性,社会恢复平静。"

香港7个民航系统工会再次发 表联合声明指出,机场前日"经历了 自落成运作以来最混乱的一天",并 强烈谴责暴徒变本加厉的行径。工 会要求政府、机管局及警方以公众 利益为依归,依法执法让机场尽快

香港房地产协会表示,这些令人 发指的严重暴力行为,远远超出文明 社会的底线,令人心痛欲绝,愤慨莫 名,予以最严厉、最强烈的谴责。恳请 政府从速行动,保卫市民安全和维持 香港治安,挽回香港国际声誉。

香港中国企业协会及北京、天 津、上海、山东、河北、浙江企业分 会、香港中资银行业协会、中资证券 业协会、中资基金业协会、香港国际 经贸合作协会、香港货运物流业协 会,华润集团、中国人寿海外公司、 中远海运香港、中电国际、中路桥、 浙江驻港企业、云南驻港企业等中 资企业分别发表声明,强烈谴责香 港机场严重暴力行径,深切慰问受 伤记者和旅客,坚定支持香港警方 依法尽快拘捕暴徒,将他们绳之以 法。部分企业已做好15日登报发表 谴责声明的准备。

香港津联集团负责人携鲜花、果 篮等赴医院慰问付国豪,呼吁香港警 方和司法机构严惩暴徒,严惩凶手。

中华全国新闻工作者协会发表声明:

新华社北京8月14日电 8月 14日,中华全国新闻工作者协会(以 下简称"中国记协")就8月13日晚 在香港国际机场发生的部分暴徒围 殴《环球时报》记者付国豪一事发表 声明,强烈谴责围殴与非法禁锢记 者的严重暴力行径。

声明指出,中国记协对无理阻 挠记者正常采访,针对记者实施围 殴、非法禁锢等严重暴力行径,表

示极大愤慨和强烈谴责! 对在围 殴事件中受伤的记者表示深切慰 问! 对这名身陷危境仍勇敢喊出 "我支持香港警察"的记者表达崇 高敬意!

新闻工作者依法享有的人身 权和采访权决不容侵犯。涉事暴 徒对新闻工作者的野蛮殴打、非法 禁锢,是严重的人身伤害和恶劣的 暴力犯罪行为,是对新闻工作者正

当权益的漠视和侵害,是对全球新 闻界的挑战和侮辱,是对新闻自由 的严重践踏。中国记协坚决维护 新闻工作者正当的采访权益,强力 支持新闻工作者开展正常的新闻 报道活动。中国记协强烈呼吁有 关方面对侵害新闻工作者人身安 全和新闻报道权益的违法行为给 予依法严惩,尽快将违法犯罪分子

香港特区政府发言人:

暴徒殴打旅客及记者的暴力行为令人发指

新华社香港8月14日电 (记者 周文其) 香港特区政府发言人和香 港警方14日凌晨对暴徒在机场殴打 旅客和记者予以严厉谴责,称这些暴 力行为远超文明社会底线,令人发指。 特区政府发言人表示,13日下

午起,大批示威者在机场集结,瘫痪 机场运作,严重影响出入境旅客,已 远超和平示威行为。到晚上,有暴徒

变本加厉,分别包围、殴打一名旅客 及一名记者,并阻止救护人员将该 名旅客送院。警方到场处理事件时, 多名暴徒又袭击警务人员,严重威 胁警务人员人身安全。

特区政府发言人表示,这些暴力 行为远超文明社会底线,令人发指, 特区政府予以最严厉的谴责。警方一 定会严正追究,将涉案者绳之以法。

香港警方表示,示威者罔顾法 纪的暴力行为令人发指,警方予以 极严厉谴责,并强调会积极对案件 做出深入调查,不会放过任何线索, 务必将施袭者绳之以法。

香港警方介绍,在事件中,共拘捕5 名男子,涉嫌非法集结、藏有攻击性武 器、袭警及破坏社会安宁等。被包围殴 打的2名受害人已经被送往医院治疗。



香港国际机场 秩序基本恢复

8月14日,旅客在 香港国际机场离港大堂 办理相关手续。当日, 香港机场管理局表示, 目前已经取得法庭临时 禁制令,禁止任何人非 法地及有意图地,故意 阻碍或干扰香港国际机 场的正常使用。目前, 香港国际机场秩序基本

> 新华社记者 王 申摄

海外人士谴责香港极少数违法分子暴力行径:

支持特区政府和警方止暴制乱

新华社北京8月14日电 综合 新华社驻外记者报道:近日,海外一 些华侨华人、专家学者和政府官员 不断发声,强烈谴责香港极少数暴 力违法分子采取的极端暴力行径, 表示支持"一国两制"政策,支持香 港特区政府和警方止暴制乱,维护 香港社会安全。

加拿大渥太华华人社团联合会 近日发起全球华侨华人签名活动,得 到全球200多个华侨华人社团支持。 他们在声明中指出,香港发生的暴力 事件严重挑战了香港法治和社会秩 序,威胁到香港市民的生命和财产安 全,触碰了"一国两制"的原则底线, 绝对不能容忍,对此表示强烈谴责。 他们表示,支持香港特区行政长官林 郑月娥带领香港特区政府依法施政, 支持香港警方严正执法,支持爱国爱 港人士捍卫香港法治的行动。

澳大利亚新南威尔士州前上议 院副议长何沈慧霞表示,香港一直 被称作"东方之珠",但现在动荡不 安的局面已经影响到香港的繁荣, 当务之急就是要尽快恢复社会秩 序。香港警察有权维护法律和秩序, 这是他们的职责所在,并且香港警 察已经表现得相当有耐心。

澳大利亚全澳中国和平统一促 进同盟执行会长、悉尼中国和平统一 促进会会长王然13日在接受新华社 记者采访时,强烈谴责个别别有用心 的人以"反修例"为幌子进行的激进 活动。他表示,坚决反对一切"乱港分 裂行为",坚定拥护"一国两制"政策, 坚定支持特区政府依法依规取缔有 关"港独"组织,严惩暴力行为,维护 香港法治,维护香港社会稳定。

《菲律宾星报》专栏作家李天荣 认为,当前香港持续的混乱局面明显

是由部分反对派抗议者发起、受一些 西方政客和媒体蛊惑煽动造成的。当 前这种混乱局面不仅会伤害到香港 当地的经济和旅游业,也将会影响整 个东亚地区的经济繁荣。香港特区政 府和警方必须立即采取强有力的措 施才能制止这种混乱局面。

巴基斯坦外交部发言人穆罕默 德·费萨尔日前表示,巴方理解中国 中央政府和香港特别行政区政府为 维护国家主权及香港繁荣稳定所采 取的措施。香港事务纯属中国内政, 所有国家都应遵守国际法及其基本 准则,避免干涉别国内政。

新加坡内政部长兼律政部长尚 穆根日前接受当地媒体采访时表 示,香港局势涉及不同层面,其中最 重要、也是最基本的层面是社会秩 序的问题。从政府的角度看,任何政 府都必须采取行动,维持社会秩序。

中国代表表示坚决反对外国有关机构和官员涉港错误言论:

新华社北京8月14日电 综合 新华社驻外记者报道:中国驻日内 瓦代表团新闻发言人和驻欧盟使团 发言人13日表示,联合国人权高专 办新闻发言人和欧盟对外行动署近 日就涉港问题发表错误言论,干涉 中国香港事务和中国内政,中方对 此强烈不满、坚决反对。

中国驻日内瓦代表团新闻发言 人表示,联合国人权高专办新闻发言 人罔顾事实,就涉港问题发表错误言 论,干涉中国香港事务和中国内政, 向暴力违法分子发出错误信号。

发言人说,近期在香港发生的示 威游行活动演化为极端暴力行为,一 些激进分子蓄意制造暴力事件,完全 超出和平游行示威的范畴。这些暴力 行为粗暴践踏香港法治和社会秩序, 严重威胁香港市民生命财产安全,严 重挑战香港繁荣稳定,严重触碰"一

国两制"底线。对如此严重的暴力违

法行为,任何一个负责任的政府都不

会容忍,都会依法坚决打击。 发言人说,香港警队是维护香

港社会治安和法治的中坚力量。两 个多月来,香港警务人员恪尽职守、 依法履职,在止暴制乱一线表现得 专业、克制,做出的重要贡献有目共 睹,赢得了包括广大香港市民在内 的所有热爱和平安定的人的普遍赞 誉和崇高敬意。中国中央政府坚定 支持林郑月娥行政长官带领特区政 府依法施政,坚定支持香港警队和 司法机构果断执法、严正司法,尽快

将违法犯罪分子绳之以法。 发言人指出,香港事务纯属中 国内政,不容任何国家、组织或个人 以任何方式干预。香港当前最重要 最紧迫的任务是止暴制乱、恢复秩 序。我们敦促人权高专办恪守《联合 国宪章》宗旨和原则,公正客观行 事,立即停止干涉香港事务和中国

内政,立即停止对香港特区政府和 警队依法捍卫法治和秩序的正义之 举指手画脚,纠正变相纵容和支持 暴力违法犯罪的错误做法。

13日,欧盟对外行动署发表涉 港声明,呼吁各方保持克制、反对任 何形式暴力并开展各方参与的政治 对话进程。中国驻欧盟使团发言人 就此表示,欧方混淆视听、黑白不 分,中方对此强烈不满、坚决反对。

发言人说,香港是中国的香港 香港事务纯属中国的内政,我们对 欧方不顾中方反对,再次对香港事 务说三道四、指手画脚表示强烈不 满。香港当前事态已演化为极端暴 力,将香港警方严正依法执法与激 进势力的极端暴力违法行为混为一 谈,完全是混淆视听、黑白不分。香 港当前最重要的任务是止暴制乱、 恢复秩序,这是香港社会各界最迫 切的诉求和最广泛共识。